PAOOR.0012.2.5.2014.KZ
        PROTOKÓŁ Nr  39/2014
z  posiedzenia  Komisji  Komunalnej i Rozwoju Rady  Miejskiej w Śremie

odbytego  w dniu  29 maja  2014 r.  o godz. 16.00 w  sali  Nr 13
Urzędu Miejskiego w Śremie, Pl. 20 Października 1

Członkowie Komisji obecni wg listy obecności, stanowiącej  załącznik nr 1 do protokołu. Obecnych 5 członków komisji.

Nieobecny radny Wojciech Zajler – usprawiedliwiony.

Nieobecna radna Dominika Formalik – nieusprawiedliwiona.


 Ponadto w posiedzeniu komisji uczestniczyli:      
1) Robert Mielcarek
- Naczelnik PRK Urzędu Miejskiego w Śremie,
2) Hieronim Bartkowiak – Wiceprzewodniczący Rady Miejskiej w Śremie,
3) Bartosz Żeleźny          - Z-ca Burmistrza Śremu,

4) Paweł Pawelczyk           - Koordynator Zespołu Drogowego Urzędu Miejskiego

                                             w Śremie,
5) Donat Tomczak           - Naczelnik PSG Urzędu Miejskiego w Śremie,

6) Leszek Kowalski         - Naczelnik PPS Urzędu Miejskiego w Śremie,

7) Magdalena Panke        - Skarbnik Gminy Śrem,
8) Wiesław Małaszniak   - Prezes ŚTBS w Śremie Sp. z o.o.

9) Michał Mieloszyński  - Prokurent ŚTBS w Śremie Sp. z o.o.


Zawiadomienia o posiedzeniu komisji, stanowią załącznik nr 2 do protokołu.

Porządek obrad: 
1. Analiza – ocena działalności  merytorycznej  ŚTBS  w Śremie Sp. z o.o. za rok 2013.

2. Zaopiniowanie  projektu uchwały:
a)  zmieniającego uchwałę w sprawie zwolnienia od podatku od nieruchomości na terenie gminy Śrem z tytułu prowadzenia działalności gospodarczej w "Śremskim Parku Inwestycyjnym”,

b)  w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego terenu położonego w rejonie ulic Przemysłowej i Nowa Strzelnica w Śremie,
    c) w  sprawie  miejscowego  planu  zagospodarowania  przestrzennego  dla

    obszaru  położonego we wsi Niesłabin i Zbrudzewo,
d)  w sprawie „planu działań na rzecz zrównoważonej energii dla gminy Śrem do roku 2020”, 

e)  w sprawie nadania nazw ulicom we wsi Pysząca,
f)  w sprawie nadania nazwy ulicy w Śremie,

g)  w sprawie nadania nazwy ulicy we wsi Nochowo,

h)  w sprawie nadania nazwy ulicy we wsi Psarskie,

i)  zmieniającego uchwałę w sprawie nadania nazw nowo powstałym ulicom w Śremie,

j)  zmieniającego uchwałę w sprawie nadania nazw ulicom we wsi Psarskie.

3. Sprawy bieżące  komisji – informacja z  bieżącej  działalności   Burmistrza   
    Śremu w zakresie działania komisji ( PRK, DR ).

Posiedzenie Komisji otworzył i prowadził Antoni Michalak - Przewodniczący Komisji. Obrady rozpoczął o godz. 16.00 witając wszystkich przybyłych na posiedzenie. Stwierdził, że zgodnie z listą obecności na sali jest obecnych 5 członków Komisji, 2 radnych nieobecnych, a więc  Komisja jest władna do podejmowania prawomocnych decyzji.

Komisja obradowała zgodnie z przesłanym porządkiem obrad.
ad. 1. Informację z działalności  merytorycznej  ŚTBS  w Śremie Sp. z o.o. za rok 

           2013 przedstawił Wiesław Małaszniak – Prezes ŚTBS w Śremie Sp. z o.o., 


stanowi załącznik nr 3.

Podsumowując stwierdził, że budowa budynku przy ul. Żurawiej przebiega terminowo, prawidłowo bez zakłóceń.

Zebrania Wspólnot Mieszkaniowych odbyły się zgodnie z planem bez uwag, zastrzeżeń.

Dyskusja:

Radny A. Mieloszyński zwrócił się do Prezesa ŚTBS z zapytaniem, czym  może się Pan pochwalić, pełniąc funkcję Prezesa przez okres ostatnich trzech lat ?  Zwrócił uwagę, że zadań w ŚTBS przybywa, natomiast zmniejsza się powierzchnię lokalową Spółki, czy nie planuje Pan zwiększenia liczby pracowników?

Prezes ŚTBS przekazał, że stawia na rozwój działalności Spółki – powiększono liczbę wspólnot mieszkaniowych, którymi zarządza Spółka. Pochwalić się może tym, że opinia o ŚTBS uległa poprawie, a zebrania wspólnot mieszkaniowych przebiegały w dobrej i sympatycznej atmosferze.

Zmniejszono powierzchnię lokalową Spółki o 100 m2, by pozyskać, wygospodarować dodatkowe środki na remont. Zaplanowano w br. środki na remont lokalu przy ul. Grota Roweckiego, jednakże  ze względu na opuszczenie lokalu przy ul. Okulickiego przez Bibliotekę Publiczną MiG w Śremie, Spółka przeniesie swe biura do pomieszczeń przy ul. Okulickiego. 
Uważa, że łatwiej będzie wynająć lokal na parterze aniżeli lokal na piętrze przy ul. Okulickiego.

W przyszłości, gdy będzie następował dalszy rozwój spółki będzie konieczność zatrudnienia 1 osoby do obsługi wspólnot mieszkaniowych.
Potrzeby lokalowe są wystarczające.

Radny A. Mieloszyński zapytał, ile jest wniosków o najem lokali, informując, że na koniec roku 2013 było 15 wniosków skompletowanych. Czy ten stan uległ zmianie?

Prezes ŚTBS przekazał, że w sierpniu br. zostanie oddany pierwszy budynek przy ul. Żurawiej - 60 mieszkań i w tym przypadku realizacja wniosków była na bieżąco. 

Nowe wnioski spływają, jednak dopiero, gdy zostanie rozpoczęta budowa kolejnych budynków, informacja nt. możliwości składania wniosków zostanie nagłośniona. Zgodnie z ustaleniami, 20 mieszkań w ramach partycypacji przez gminę ma być zasiedlone. Chodzi tu o rotację i zwolnienie mieszkań komunalnych. Na dziś jest 78 wniosków na II etap realizacji inwestycji.

Do końca grudnia br. zamierza otrzymać pozwolenie na budowę kolejnych budynków. Wówczas Spółka rozpocznie budowę 4 bloków ( 80 mieszkań) na wiosnę w 2015 z terminem zakończenia inwestycji w 2016 r.

Radny A. Mieloszyński nawiązując do propozycji ŚTBS dot. możliwości skorzystania z zamiany mieszkania zapytał, w ilu przypadkach dokonano zamian mieszkania i w jakich zasobach?
Prezes ŚTBS poinformował, że w 2013 r. były to pojedyncze przypadki, dot. zasobu komunalnego. Chodziło głównie o odzyskanie zadłużenia.

Radny A. Mieloszyński odnosząc się do zapisu w informacji na str. 2 pkt III – polityka czynszowa cyt. „Zarządzanie nieruchomościami wchodzącymi w skład mieszkaniowego zasobu gminy odbywa się w oparciu o zawartą umowę  z Gminą Śrem w dniu 21 grudnia 2006 r. Zleceniodawca zwraca Spółce wydatki konieczne i użyteczne, które zostały poniesione w celu należytego wykonania umowy. W 2013 r. kształtowały się na poziomie 617.110,03 zł. brutto”, poprosił o wyjaśnienie, co to są wydatki konieczne i użyteczne? W poprzednich sprawozdaniach kwota była inna, czym to spowodowane?
Radny stwierdził, że w tych materiałach brakuje mu informacji nt. występującego w lokach zadłużenia w zasobach własnych, komunalnych i wspólnotach mieszkaniowych.


Prezes ŚTBS wyjaśnił, że jest to informacja merytoryczna, a nie finansowa, ponieważ taki jest temat posiedzenia. Proszę wystąpić do nas o przygotowanie informacji wówczas wszelkie dane dot. działalności Spółki Państwo otrzymacie.

Michał Mieloszyński – Prokurent ŚTBS wyjaśnił, kwestie dot. słownictwa -wydatki konieczne i wydatki użyteczne. Przekazał, że chodzi tu o koszty wynagrodzenia i koszty utrzymania powierzchni lokalu.
Od czerwca br. będzie obowiązywać nowa umowa- porozumienie dot. zarządzania lokalami użytkowymi, socjalnymi i lokalami komunalnymi w zasobach gminy. Stawki nie wzrosną, utrzymują się na tym samym poziomie.

Poinformował, że wcześniej była podana kwota netto, a teraz podana jest kwota brutto, stąd różnica w kwocie. Ideą zmiany dotychczasowego zarządzenia jest to, by gmina nie płaciła podatku VAT. Zarządzanie lokalami mieszkalnymi jest zwolnione z VAT. Oszczędności z tego tytułu są na poziomie 112-114 tys. zł. Przy dotychczas obowiązującej umowie nie można było korzystać ze zwolnienia.

Radny H. Bartkowiak zapytał, czy po przejęciu w zarząd świetlic wiejskich przez ŚTBS, świetlice będą funkcjonowały jak dotychczas?

Prezes ŚTBS poinformował, że Spółka przejmie zarządzanie budynkami. Podkreślił, że w zakresie funkcjonowania sołectw i świetlic wiejskich nic się nie zmieni.

Radny Jan Mieloszyński – w związku z tym, że gmina partycypuje w kosztach budowy budynku przy ul. Żurawiej, zapytał o powierzchnię tych lokali mieszkalnych; czy są to lokale duże czy małe?

Prezes ŚTBS wyjaśnił, że lokator sam zadecyduje o wielkości powierzchni  lokalu. Na dziś nie zna jeszcze szczegółów dot. zasiedlania budynku.


Radny Jan Mieloszyńki – zwrócił uwagę, by przy zamianie mieszkań i zasiedlaniu nowych lokali przy ul. Żurawiej wziąć pod uwagę najemców ( rencistów, emerytów), którzy mają nadmetraż celem pozyskania dużych mieszkań z zasobów komunalnych.


Prezes ŚTBS poinformował, że do końca czerwca br. przygotuje propozycje zmian. Jedną  z propozycji  jest zastosowanie stawki czynszowej rynkowej dla lokali z nadmetrażem.

Radny Andrzej Mieloszyński – zapytał, kiedy zostanie wykonana mała architektura w obrębie osiedla przy ul. Ogrodowej w Śremie, czy zostanie wykonany plac zabaw dla dzieci?


Prezes przekazał, że prace są na etapie projektowania i uzyskania pozwolenia na budowę i tak do końca czerwca planuje złożenie wniosku do starosty o pozwolenie na budowę. Następnie zostanie ogłoszony przetarg – rozstrzygnięcie sierpień br. We wrześniu planuje kompleksową realizację zadania za kwotę ok. 1 mln zł.

Dla osiedla tzw. Hajmat trwa opracowanie kompleksowej koncepcji zagospodarowania terenu. Z uwagi, że jest wiele wspólnot mieszkaniowych na tym osiedlu, każda wspólnota będzie realizować zadanie zgodnie z przyjętą koncepcją.
Na tym dyskusję zakończono.

Komisja Komunalna i Rozwoju ww. informację  przyjęła, nie zgłaszając wniosków, uwag do działalności Spółki.
ad. 2  Zaopiniowanie projektu uchwały:
a) zmieniającego uchwałę w sprawie zwolnienia od podatku od nieruchomości na terenie gminy Śrem z tytułu prowadzenia działalności gospodarczej w "Śremskim Parku Inwestycyjnym”,
Zagadnienie przedstawiła M.Panke –Skarbnik Gminy Śrem w oparciu o przedłożony projekt uchwały.  
Przekazała, że w związku z wejściem w życie z dniem 1 stycznia 2014 r. nowego 

rozporządzenia Komisji (UE) nr 1407/2013 z dnia 18 grudnia 2013 r. w sprawie stosowania art. 107 i 108 Traktatu o funkcjonowaniu Unii Europejskiej do pomocy de minimis koniecznym stała się przed dniem 30 czerwca 2014 r. nowelizacja mająca na celu dostosowanie uchwały do nowych zasad określonych w ww. rozporządzeniu.

Stosownie do art. 7 ust. 3 ustawy z dnia 30 kwietnia 2004 r. o postępowaniu w sprawach dotyczących pomocy publicznej (Dz. U. z 2007 r. Nr 59, poz. 404 z późn. zm.) projekt uchwały został zgłoszony Prezesowi Urzędu Ochrony Konkurencji i Konsumentów.
W projekcie uchwały zostały uwzględnione jego uwagi.
Poinformowała, że zwolnienie od podatku od nieruchomości stanowi pomoc de minimis, której udzielanie następuje zgodnie z przepisami rozporządzenia Komisji (UE) nr 1407/2013 z dnia 18 grudnia 2013 r. w sprawie stosowania art. 107 i 108 Traktatu o funkcjonowaniu Unii Europejskiej do pomocy de minimis (Dz. Urz. UE L Nr 352 z 24.12.2013, s. 1).”.
Podmiot, który ubiega się o zwolnienie, jest zobowiązany do przedstawienia:

1) wszystkich zaświadczeń o pomocy de minimis, jakie otrzymał w roku, w którym ubiega się o pomoc, oraz w ciągu 2 poprzedzających go lat, albo oświadczenia o wielkości pomocy de minimis otrzymanej w tym okresie, albo oświadczenia o nieotrzymaniu takiej pomocy w tym okresie,

2) informacji, o której mowa w rozporządzeniu Rady Ministrów z dnia 29 marca 2010 r. w sprawie zakresu informacji przedstawianych przez podmiot ubiegający się o pomoc de minimis (Dz. U. z 2010 r. Nr 53, poz. 311, z 2013 r. poz. 276).”.


 Poinformowała, jakie podmioty dotychczas korzystają ze zwolnienia, przekazując, że z tego tytułu roczna kwota zwolnienia dla wszystkich podmiotów wynosi ok. 776 tys. zł przy uwzględnieniu obecnych stawek, a która wpłynie do budżetu gminy dopiero w 2018 roku.
Dyskusji nie było.

Komisja Komunalna i Rozwoju w obecności  5 członków Komisji – 5 głosami "za" - jednogłośnie, przedłożony projekt uchwały zaopiniowała pozytywnie.

b) w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego terenu położonego w rejonie ulic Przemysłowej i Nowa Strzelnica w Śremie,
Zagadnienie przedstawił Leszek Kowalski- Naczelnik PPS w oparciu o przedłożony projekt uchwały.  

Przekazał, że zgodnie z art. 14 ustawy z dnia 27 marca 2003 r. o planowaniu i zagospodarowaniu przestrzennym w celu ustalenia przeznaczenia terenów,  w tym dla inwestycji celu publicznego oraz określenia sposobów ich zagospodarowania i zabudowy, rada gminy podejmuje uchwałę o przystąpieniu do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego.

Burmistrz Śremu wykonał analizę zasadności przystąpienia do planu miejscowego, przygotował materiały geodezyjne oraz ustalił zakres prac planistycznych.

Granice opracowania ustalono, biorąc pod uwagę czytelność ich wyznaczenia oraz wymogi ustawy o planowaniu i zagospodarowaniu przestrzennym.

Analizie poddano obszar o powierzchni około 2 ha, położony w Śremie w rejonie ulic Przemysłowej i Nowa Strzelnica, w granicach którego znajdują się działki o nr ewid.: 2263/6; 2264/2 i 2300/3.

Przeprowadzona analiza wniosku złożonego w sprawie sporządzenia zmiany obowiązującego miejscowego planu, potwierdziła jego zgodność z polityką przestrzenną gminy określoną w Studium Uwarunkowań i Kierunków Zagospodarowania Przestrzennego Gminy Śrem. 

Zasadniczym celem opracowania jest dokonanie zmiany, która wyrażać się będzie w modyfikacji wybranych ustaleń obowiązującego planu, w szczególności poprzez określenie nowej linii zabudowy.

Dyskusji nie było.

Komisja Komunalna i Rozwoju w obecności  5 członków Komisji – 5 głosami "za" - jednogłośnie, przedłożony projekt uchwały zaopiniowała pozytywnie.

c) w  sprawie  miejscowego  planu  zagospodarowania  przestrzennego  dla

    obszaru  położonego we wsi Niesłabin i Zbrudzewo,

Zagadnienie przedstawił Leszek Kowalski –Naczelnik PPS w oparciu o przedłożony projekt uchwały.  

Przekazał, że przedmiotowy projekt miejscowego planu opracowany został zgodnie

z uchwałą Nr 188/XIX/12 Rady Miejskiej w Śremie z dnia 28 lutego 2012 r. w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla obszaru położonego we wsi Niesłabin i Zbrudzewo.

Zgodnie z obowiązującym Studium Uwarunkowań i Kierunków Zagospodarowania Przestrzennego Gminy Śrem (uchwała Nr 48/V/07 Rady Miejskiej w Śremie z dnia 8 lutego 2007 roku, zmieniona uchwałą Nr 215/XXV/08 Rady Miejskiej w Śremie z dnia 26 czerwca 2008 r., uchwałą Nr 24/V/11 Rady Miejskiej w Śremie z dnia 27 stycznia 2011 r. oraz uchwałą Nr 242/XXV/2012 Rady Miejskiej w Śremie z dnia 21 sierpnia 2012 r.) obszar proponowany do objęcia miejscowym planem obejmuje w swych granicach:

- teren wielofunkcyjnej zabudowy wiejskiej poza obszarem zwartej jednostki osadniczej, oznaczony symbolem F2_RZ, F2_RZ1;
- teren wielofunkcyjnej zabudowy wiejskiej w obrębie zwartej jednostki osadniczej, oznaczony symbolem F2_R;

- teren dolesień;

- teren rolniczy;

- teren lasu;

- teren łąk i pastwisk.

Burmistrz Śremu przeprowadził procedurę określoną w art. 17 ustawy o planowaniu i zagospodarowaniu przestrzennym.

Zgodnie z art. 46 pkt 1 ustawy z dnia 3 października 2008 r. o udostępnianiu informacji o środowisku i jego ochronie, udziale społeczeństwa w ochronie środowiska oraz o ocenach oddziaływania na środowisko (Dz. U. z 2013 r., poz. 1235, poz. 1238), projekty miejscowych planów zagospodarowania przestrzennego wymagają przeprowadzenia strategicznej oceny oddziaływania na środowisko.

W związku z powyższym Burmistrz Śremu:

1) uzgodnił stopień szczegółowości informacji zawartych w prognozie oddziaływania na środowisko;

2) sporządził prognozę oddziaływania na środowisko;

3) uzyskał wymagane ustawą opinie;

4) zapewnił możliwości udziału społeczeństwa w postępowaniu w sprawie oceny oddziaływania na środowisko skutków realizacji miejscowego planu.

Zasadniczym celem opracowania jest utrzymanie dotychczasowego użytkowania wschodniej części wsi Niesłabin i tym samych ochrona rolniczej przestrzeni produkcyjnej.

W związku z zachowaniem trybu sporządzania miejscowego planu, wymaganego ustawą o planowaniu i zagospodarowaniu przestrzennym oraz zachowaniem zgodności z polityką przestrzenną gminy, określoną w Studium Uwarunkowań i Kierunków Zagospodarowania Przestrzennego Gminy Śrem, podjęcie niniejszej uchwały jest zasadne.

Dyskusji nie było.

Komisja Komunalna i Rozwoju w obecności  5 członków Komisji – 5 głosami "za" - jednogłośnie, przedłożony projekt uchwały zaopiniowała pozytywnie.

c) w sprawie „planu działań na rzecz zrównoważonej energii dla gminy Śrem do roku 2020”, 
Zagadnienie przedstawił Leszek Kowalski- Naczelnik PPS w oparciu o przedłożony projekt uchwały.  

Przekazał, że Gmina Śrem w oparciu o uchwałę Nr 318/XXXIV/2013 Rady Miejskiej

w Śremie z dnia 25 kwietnia 2013 r. w sprawie przystąpienia gminy Śrem do Porozumienia Burmistrzów (Covenant of Mayors) zobowiązała się m.in. do opracowania i przyjęcia „Planu działań na rzecz zrównoważonej energii (ang. Sustainable Energy Action Plan – SEAP). Plan ten jest podstawowym dokumentem opisującym możliwości działań na szczeblu lokalnym w zakresie zrównoważonej gospodarki energetycznej oraz zmniejszenia emisji gazów cieplarnianych. Celem niniejszego „Planu działań na rzecz zrównoważonej energii dla gminy Śrem do roku 2020” jest szeroka analiza zakresu możliwych do wdrożenia działań prowadzących do zmiany struktury używanych nośników energetycznych oraz zmniejszenia zużycia energii finalnej, czego konsekwencją ma być stopniowe obniżanie emisji dwutlenku węgla (CO2).

Cel rzeczowy planu określa poziom emisji gazów cieplarnianych, który powinien być osiągnięty w roku 2020. Poziom ten wyznaczany jest jako wartość wynosząca 80% zinwentaryzowanej emisji roku bazowego. Wyniki inwentaryzacji stanowią podstawę do określenia szczegółowego planu działań pozwalających na osiągnięcie celu rzeczowego. Celem nadrzędnym niniejszego Planu jest przedstawienie wyników inwentaryzacji emisji gazów cieplarnianych oraz analiza działań przyjętych do realizacji. Do celów szczegółowych należą: realizacja zobowiązań podjętych w ramach Porozumienia Burmistrzów, w zakres których wchodzi m.in. opracowanie SEAP, rozwój planowania energetycznego oraz gwarancja bezpieczeństwa dostaw nośników energii, rozwój systemu zarządzania energią i środowiskiem w gminie, optymalizacja działań związanych z produkcją i wykorzystaniem energii na terenie miasta, redukcja zużycia energii w poszczególnych sektorach odbiorców energii, poprawa jakości powietrza, poprzez zmniejszenie lokalnej emisji zanieczyszczeń i gazów cieplarnianych związanej z energetycznym spalaniem paliw na terenie miasta, poprawa jakości powietrza, poprzez zmniejszenie globalnej emisji zanieczyszczeń i gazów cieplarnianych związanej z wykorzystaniem energii elektrycznej produkowanej w krajowym systemie elektroenergetycznym, rozwój wykorzystania energii pochodzącej ze źródeł odnawialnych, realizacja koncepcji „wzorcowej roli sektora publicznego” w zakresie racjonalnego gospodarowania energią, włączanie poszczególnych uczestników lokalnego rynku energii w działania ograniczające emisję gazów cieplarnianych. Plan zawiera elementy wyróżniające SEAP spośród innych dokumentów planistycznych funkcjonujących w gminie, w szczególności inwentaryzację emisji CO2 związaną z wykorzystaniem paliw i energii na terenie gminy.
Wobec powyższego podjęcie uchwały uznać należy za uzasadnione.

Dyskusji nie było.

Komisja Komunalna i Rozwoju w obecności  5 członków Komisji – 5 głosami "za" - jednogłośnie, przedłożony projekt uchwały zaopiniowała pozytywnie.

e)  w sprawie nadania nazw ulicom we wsi Pysząca,
Zagadnienie przedstawił Donat Tomczak- Naczelnik PSG w oparciu o przedłożony projekt uchwały.  

Wspomniał , że art. 18 ust. 2 pkt 13 ustawy o samorządzie gminnym stanowi, iż do wyłącznej właściwości rady gminy należy podejmowanie uchwał w sprawach herbu gminy, nazw ulic i placów będących drogami publicznymi lub nazw dróg wewnętrznych w rozumieniu ustawy z dnia 21 marca 1985 r. o drogach publicznych (Dz. U. z 2013 r., poz. 260, poz. 843, poz. 1543), a także wznoszenia pomników.

Zgodnie z art. 47a ust. 1 pkt 1 ustawy z dnia 17 maja 1989 r. – Prawo geodezyjne i kartograficzne (Dz. U. z 2010 r., Nr 193, poz. 1287), do zadań gminy należy ustalanie numerów porządkowych oraz zakładanie i prowadzenie ewidencji miejscowości, ulic i adresów.

Drogi wskazane w uchwale są drogami wewnętrznymi, będącymi własnością gminy. Nazwy dla przedmiotowych ulic zostały zaproponowane przez sołectwo wsi Pysząca.

Dyskusji nie było.

Komisja Komunalna i Rozwoju w obecności 5 członków Komisji – 5 głosami "za" - jednogłośnie, przedłożony projekt uchwały zaopiniowała pozytywnie.

f)  w sprawie nadania nazwy ulicy w Śremie,
Zagadnienie przedstawił Donat Tomczak – Naczelnik PSG w oparciu o przedłożony projekt uchwały.  

Przekazał, że droga wskazana w uchwale jest drogą wewnętrzną, będącą własnością osób prywatnych. Jej właściciele wyrazili pisemną zgodę na jej nazwanie i jednocześnie zaproponowali dla niej nazwę, uzasadniając ją jej miejscem położenia.
Dyskusji nie było.

Komisja Komunalna i Rozwoju w obecności 5 członków Komisji – 5 głosami "za" - jednogłośnie, przedłożony projekt uchwały zaopiniowała pozytywnie.

g)  w sprawie nadania nazwy ulicy we wsi Nochowo,
Zagadnienie przedstawił Donat Tomczak – Naczelnik PSG w oparciu o przedłożony projekt uchwały.  

Przekazał, że droga wskazana w uchwale jest drogą wewnętrzną, będącą własnością

osób prywatnych. Jej właściciele wyrazili pisemną zgodę na jej nazwanie oraz zaproponowali dla niej nazwę uzasadniając ją bliskim usytuowaniem sadu czereśniowego.
Dyskusji nie było.

Komisja Komunalna i Rozwoju w obecności  5 członków Komisji – 5 głosami "za" - jednogłośnie, przedłożony projekt uchwały zaopiniowała pozytywnie.

h)  w sprawie nadania nazwy ulicy we wsi Psarskie,
Zagadnienie przedstawił Donat Tomczak – Naczelnik PSG w oparciu o przedłożony projekt uchwały.  

Przekazał, że Droga wskazana w uchwale jest drogą wewnętrzną, będącą własnością osób prywatnych. Jej właściciele wyrazili pisemną zgodę na jej nazwanie.
Dyskusji nie było.

Komisja Komunalna i Rozwoju w obecności  5 członków Komisji – 5 głosami "za" - jednogłośnie, przedłożony projekt uchwały zaopiniowała pozytywnie.

i)  zmieniającego uchwałę w sprawie nadania nazw nowo powstałym ulicom w Śremie,
Zagadnienie przedstawił Donat Tomczak – Naczelnik PSG w oparciu o przedłożony projekt uchwały.  

Przekazał, że zmiana uchwały nr 104/XIV/95 Rady Miejskiej w Śremie z dnia 30 czerwca 1995 r. podyktowana jest koniecznością zmiany zakresu obowiązywania nazwy dla ulicy Kopernika w wyniku przeznaczenia dodatkowego terenu pod kolejne działki zabudowy mieszkaniowej.
Dyskusji nie było.

Komisja Komunalna i Rozwoju w obecności  5 członków Komisji – 5 głosami "za" - jednogłośnie, przedłożony projekt uchwały zaopiniowała pozytywnie.

j)  zmieniającego uchwałę w sprawie nadania nazw ulicom we wsi Psarskie.
Zagadnienie przedstawił Donat Tomczak – Naczelnik PSG. w oparciu o przedłożony projekt uchwały.  

Przekazał, że zmiana uchwały nr 224/XXXI/04 Rady Miejskiej w Śremie z dnia 29 października 2004 r. podyktowana jest koniecznością zmiany zakresu obowiązywania nazwy dla ulicy Wierzbowej w wyniku rozwoju kolejnych obszarów zabudowy mieszkaniowej.
Dyskusji nie było.

Komisja Komunalna i Rozwoju w obecności 5 członków Komisji – 5 głosami "za" - jednogłośnie, przedłożony projekt uchwały zaopiniowała pozytywnie.

Pismo przekazujące do Burmistrza Śremu treść opinii komisji nt. przedłożonych  projektów uchwał, stanowi załącznik nr 4 do protokołu.

ad. 3.  Sprawy bieżące Komisji.
 Informację z bieżącej działalności Burmistrza w zakresie działania Komisji z Pionu Rolnictwa i Gospodarki Komunalnej przedstawił Robert Mielcarek – Naczelnik Pionu. Informacja stanowi  załącznik nr 5.
Następnie głos zabrał Paweł Pawelczyk – Koordynator Zespołu Drogowego, informacja stanowi zał. nr 6  do protokołu.

W sprawach bieżących głos zabrał radny Andrzej Mieloszyński nawiązując do remontu budynku przy ul. Dutkiewicza zapytał, jakie będzie przeznaczenie wymontowanego pieca?


Odp. udzielił R. Mielcarek – Naczelnik PRK przekazując, że gmina nie jest inwestorem tego zadania tylko ŚTBS Sp. z o.o. w Śremie. Piec zostanie wykorzystany, zamontowany  w budynku przy ul. Sikorskiego.
Salę obrad opuścił radny Jan Mieloszyński
Na sali obecnych 4 członków komisji.


Radny H. Bartkowiak – zwrócił się z prośbą o podjęcie działań mających na celu uregulowanie spraw związanych z doprowadzeniem wody i prądu do świetlicy wiejskiej w Psarskim, w związku z przejęciem w zarząd świetlic przez ŚTBS. Dotychczas woda i prąd jest doprowadzona do świetlicy z PDPS w Psarskim.

 
Ponadto poprosił o przycięcie, wycięcie krzewów akacjowych wyrastających na drogę ul. Leśna w Psarskim.

Powyższe zadania  zostały przyjęte przez Z-cę Burmistrza do realizacji.
Wobec zrealizowania porządku obrad, Przewodniczący Komisji Antoni Michalak podziękował za udział w posiedzeniu Komisji zaproszonym gościom i członkom Komisji, zamykając obrady Komisji o godz. 17.05.

Na tym posiedzenie komisji i protokół zakończono.
Protokolant:




                         Przewodniczący

Zofia Kłak 




            Komisji Komunalnej i Rozwoju

podinspektor PAOOR.



              Antoni Michalak
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